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№ На № від 

Комітет Верховної Ради України з 
питань бюджету 

Рахункова палата України 

Щодо звіту Рахункової палати 
України 

На лист Комітету Верховної Ради України з питань бюджету 

від 04.12.2019 № 04-13/10-725 (237451) щодо розгляду Звіту про результати 

аудиту обгрунтованості планування та результативності контролю за повнотою 

нарахування і своєчасністю надходжень акцизного податку з тютюну та 

тютюнових виробів до Державного бюджету України, Мінекономіки в межах 

компетенції повідомляє. 

Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі -

Закон про ліцензування) регулює суспільні відносини у сфері ліцензування 

видів господарської діяльності, визначає виключний перелік видів 

господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, встановлює 

уніфікований порядок їх ліцензування, нагляд і контроль у сфері ліцензування, 

відповідальність за порушення законодавства у сфері ліцензування видів 

господарської діяльності. 

Пунктом 7 частини першої статті 7 Закону про ліцензування встановлено, 

що ліцензуванню підлягає господарська діяльність, зокрема, із виробництва і 

торгівлі тютюновими виробами, яка ліцензується відповідно до Закону України 
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«Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного 
і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального». 

Відповідно до пункту 6 Переліку органів ліцензування, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 609, ДФС є органом 

ліцензування із зазначеної господарської діяльності. 

Згідно із Положенням про Державну фіскальну службу України, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236, 

ДФС є органом, що реалізує державну політику у сфері контролю за 

виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів 

(підпункт 1 пункт 3). 

Відповідно до пункту 1 Положення Державна фіскальна служба України є 

центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 

координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів. 

Згідно із підпунктом другим пункту 4 Положення про Міністерство 

фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 20.08.2014 № 375, Мінфін відповідно до покладених на нього завдань, 

зокрема розробляє проекти законів та інших нормативно-правових актів з 

питань, що належать до його компетенції. 

Також, зазначимо, що з метою створення та впровадження 

автоматизованої системи «Електронна акцизна марка» Мінфіном розроблено 

проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо контролю за обігом алкогольних 

напоїв і тютюнових виробів», який погоджено Мінекономрозвитку листом від 

16.06.2017 № 3021-03/20158-03. 

Зазначений проект Закону зареєстровано у Верховній Раді України 

за реєстр. № 6545-1 від 21.06.2017 та 29.08.2019 відкликано Верховною Радою 

України. У разі повторного надходження до Мінекономіки відповідного 



проекту Закону, його буде опрацьовано в установленому законодавством 

порядку. 

Крім того, у серпні 2019 року Мінфіном утворено робочу групу для 

розроблення алгоритму виробництва та поетапного введення в обіг 

автоматизованої системи контролю за виробництвом та обігом підакцизних 

товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів), яка передбачає можливість 

відслідковування шляху пачки сигарет від виробника або імпортера до 

кінцевого споживача. 

Запровадження оподаткування акцизним податком тютюнових виробів 

для електричного нагрівання (ТВЕН) передбачено, серед іншого, проектом 

Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних 

неузгодженостей у податковому законодавстві» (реєстр. № 1210 від 30.08.2019), 

який 03.12.2019 прийнято у першому читанні. 

Щодо оподаткування акцизним податком електронних сигарет, 

Мінекономіки підтримано проект Закону «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо оподаткування готових сполучних нікотиновмісних 

рідин, що використовуються в електронних сигаретах» за реєстр. № 2295 

від 21.10.2019 (лист на Мінфін від 27.11.2019 №3021-03/49626-03). 

Міністр розвитку економіки, 
торгівлі та сільського 
господарства України Тимофій МИЛОВАНОВ 
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